Итоговый тест по математике за 6 класс
Часть 1.

При выполнении заданий с выбором ответа обведите номер выбранного ответа в работе. Если Вы обвели не тот номер, то зачеркните обведённый номер крестиком и затем обведите номер нового ответа.
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A2.  Найдите произведение крайних членов пропорции 5 : 24 = 10 : 48.
1) 120                     2) 240                    3) 180                   4) другой ответ

A3. Чему равно число а, если 18% от него равны 4,14?
1) 20                        2) 23                       3) 25                            4) другой ответ
A4. В какой строке записаны три числа, кратные числу 7?
1) 16; 7; 64; 28                    2)    62; 54; 27; 30
2) 777; 48; 210; 49              4)     35; 52; 63; 15
A5. Разложите на простые множители число 450.

1) 450 = 2•3•3•5•5                    2)   450 = 1•2•3•3•5•5
3)  450 = 9•2•5•5                      4)   другой ответ
А6.  Число 45 является для числа 15
1) делителем, но не кратным                      2)   кратным, но не делителем
3 ни делителем, ни кратным                      4)  и делителем, и кратным
А7. Сократите дробь 
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                      4)  другой ответ
А8. Найдите наименьший общий знаменатель дробей 
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1) 66
2) 132
3) 33
4) другой ответ
А9. Какие из дробей можно представить в виде десятичных:
                 1) 
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Варианты ответа:

а)  1 и 5;           б)  4 и 5;        в)  1 и  4;        г) другой ответ.
А10. В каком из примеров в ответе получится число 0,45?
1) 
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А11. Решите уравнение     х +
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               3)  1,1               4)     другой ответ
А13.  Найдите неизвестный член пропорции:    3,6 : х = 0,012 : 0,01.
1) 3              2)   0,3                3)  0,012               4)   другой ответ

А14.  Выполните действие    |-6,25  |  +  |–2,34|.

1) 8,59                  2)   –8,59              3)  3,91         4)  другой ответ
А15.  Приведите подобные слагаемые:   –6х + 4у + 8х – 2у.
1) 2х + 2у              2) 14х + 2у          3)  2х + 6у                      4)  другой ответ
Часть 2.      Полученный ответ на задание  записывается в отведённом для этого месте.  В заданиях «решите уравнение» в ответе указывайте только числа, являющиеся корнями уравнения.  В задаче в ответ запишите только число или числа (наименования указывать не надо).

Если ответ содержит несколько чисел, разделяйте их точкой с запятой (;) и записывайте числа в порядке возрастания. Если ответом является обыкновенная дробь, то переведите ее в десятичную дробь и запишите в ответ десятичную дробь. 

В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый.
B1. В трех коробках лежит 132 карандаша, причем во второй коробке их в 1,5 раза больше, чем в первой, а в третьей – в 4 раза меньше, чем в первой. Сколько карандашей лежит в первой коробке?
Ответ:____________________________________

B2. Решите уравнение   7(3х + 6) = 2
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х + 98.
Ответ:____________________________________

B3. Из 14 кг картофеля получается 10 кг пюре. Сколько картофеля потребуется для приготовления 7  кг пюре?
Ответ:____________________________________
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